

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guan-zhuweifang@163.com  
新浪:腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

# 男子疯狂电话报复女同学

## 一月打电话数百个,发淫秽侮辱短信40多条



本报9月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张晓清)一男子在追求女同学遭拒后,疯狂电话骚扰女方,一月之内竟给女方打了数百个骚扰电话,发淫秽侮辱短信40多个。9月12日,记者获悉,青州警方对男子的行为进行处罚。

青州市东夏镇某村25岁的刘某与青州市五里镇的女孩小孙是高中同学,刘某一直追求小孙,但小孙从没有接受过。后来,小孙曾借刘某

1500元钱,后来还了1000元。而刘某没让小孙还钱,还经常给她寄一些礼物。

大学毕业后,刘某多次向小孙示爱,但均遭到拒绝,感到求爱无望的刘某,最近开始通过电话向小孙要求还钱,不仅要小孙还欠他的500元,还将给小孙买的礼物折合成7000元人民币,让小孙一并还他。

只要小孙一接电话,他就开始骂很难听的脏话,小孙质问他为什

么骂她,得到的回答是:“骂你我就感到痛快!骂你我就感到很爽!”因不堪入耳,小孙只得一次次拒接电话或直接关机,可当她打开手机后,不时看到刘某发过来的一条条淫秽、侮辱性的短信,甚至刘某能持续拨打小孙的电话长达几个小时,致使小孙每每听到电话铃声就会产生莫名的恐惧,这样持续了整整一个月的时间,从8月10日到9月10日期间,刘某打给小孙的电话不计其数,

足有数百个,而具有淫秽侮辱性的短信也有40多条,条条不堪入目,这令小孙感到身心疲惫,刘某的不停骚扰已让她无法正常工作和生活。9月10日,小孙到青州市公安局城里派出所报了警。

当民警找到刘某时,刘某说,他不是为要钱,只是心里烦,每每心里烦躁,他就无法控制地给小孙打电话。如果小孙不接,他就发短信,发完短信他就觉得“很爽”。

鉴于刘某的行为已构成发送信息干扰他人正常生活,青州警方依法对刘某处以500元的罚款处罚,并建议他及时到医院咨询心理医生,做个心理健康检查,以保证自己的身心健康发展。

# 俩路人因一句话引发命案

## 被打者用水果刀将人捅死

本报9月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 葛晓东)原本是互不相识的路人,因为一句话的误会,双方扭打起来。后来,感觉吃了亏的一方不肯罢休,从附近的餐馆拿了一把水果刀捅进对方的腹腔,导致对方死亡。9月12日,记者获悉,寿光警方远赴吉林将嫌犯赵某抓获,目前嫌犯已被刑拘。

8月31日晚上11点,赵某还在街头跟朋友喝酒。女朋友打来电话催他回家,不耐烦的赵某骂了一句“你是不是有病啊?”正巧旁边有两名东北男子经过,误以为赵某骂他们,三人对骂并很快扭打在一起。其中一

名东北男子打电话找了四五个人来帮忙,把赵某狠狠地打了一顿。

打人一伙很快散去,被打的赵某咽不下这口气。他冲进附近的饭店找了一把水果刀追了上去,借着酒劲朝领头的范某腹部就是一刀,范某还想反抗,赵某又捅一刀。趁对方急着救人,赵某逃跑了。

接到报警,圣城派出所民警迅速赶到现场了解情况。受伤的范某被送往医院,最终抢救无效死亡。

刑警大队和情报大队民警迅速赶到案发现场,对案件展开侦查。参与打架的蒋某说,他们并不认识被打的男子,打架的原因只是因为那一句

骂人的话。蒋某回忆,持刀男子大约20岁左右,身高170厘米以上,较瘦,蘑菇发型,穿白色上衣,东北口音。

经过15小时细致工作,嫌疑人身份已经确定,系东北籍男子赵某。从监控录像看,案发后,赵某跟女友连夜打车离开寿光。警方找到出租车司机,证实赵某案发当晚曾入住青州某宾馆。警方赶到青州时,赵某已经退房。经过工作,民警了解到赵某很可能潜逃回吉林老家。

警方马不停蹄赶到吉林,9月3日,赵某在吉林落网。目前,赵某已经被寿光公安机关依法刑事拘留。

# 女子路上被抢手机 短信引出抢劫犯

本报9月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 李英德 袁方)滨海区一女子小王在晚上回家的路上,被一名陌生男子拦住猥亵并抢走手机。民警以该女子的名义,发送将近200条短信,引出抢劫犯,并成功抓获。9月12日,记者获悉,目前嫌犯已经被依法刑拘。

9月4日晚上10点,在一家企业工作的女孩小王下了夜班准备回家,骑到玉米地时,遭到了同样骑电动车的一名男青年拦截。她被该青年拽倒在玉米地里动手动脚,后拿走手机扬长而去。小王随即报警,滨海警方到达现场并进行询问。

刑警大队民警得知,嫌疑人抢走手机后没有关机,办案民警以小王的的名义和口气与犯罪嫌疑人连发将近200条短信,进行了长时间的沟通交流,犯罪嫌疑人逐渐暴露出了大体位置,9月6日10时,民警赶往寿光市侯镇某村,将16岁的于某抓获并成功追回被抢手机。

9月6日,于某被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。